



01/01/2011 巴生谷动物关怀活动

安邦中心主席Shantan 赛兄带领30位巴生谷的赛信徒探访吉隆坡爱护动物协会的动物庇护所。吉隆坡爱护动物协会是一个通过公众捐款运作的非政府组织，目前领养约300只被市民遗弃的猫和狗。当天大家为猫狗洗发和沐浴，清洗狗房。有一小组负责装配6个笼子，而另一组则编制60个捕捉流浪狗的套索。大家为这些可怜的动物付出时间和爱，反之也可感受到它们爱的回馈。



学习编制套索



用心装配笼子

13/02/2011 甲洞赞诵组喜迎兔年新春

甲洞赞诵组于农历正月十一安排节目迎接兔年。唱诵会后，Billy 赛兄应邀报告在印度百善地精舍举办的新年庆祝活动。他呼吁同修们诚心念经祈求世尊常住人间，引导世人向善。信徒们也应多阅读世尊的教义，并身体力行。Billy赛兄播放《孔子》影片的一段剪辑，彰显孔子的弟子们为了促进他的教学而勇于作出牺牲。接着，德育学生表演话剧和舞狮，财神爷也出场赐福。



财神爷赐福



德育学生表演话剧

09/02/2011 百善地农历新年庆祝会

今年的百善地农历兔年庆典于年初七举行，共吸引了逾一千名赛信徒到来共庆。此次庆祝会的主题是‘虔诚奉献’。百善地精舍大殿内外挂起大红灯笼和各式各样的装饰品，横幅和对联，洋溢节庆的喜乐气氛和浓厚的中华色彩。有份参与表演的信徒们勤于演习和彩排。

2月9日傍晚7时，世尊进入大殿，领头的是衣着鲜艳夺目的儿童和16位装扮成尊神的信徒。世尊点燃莲花烛祝福庆祝会，全场高声唱起赞歌，响彻云霄，将气氛推至高潮。

2月10日早晨庆祝天公诞，大家一早张锣和摆放拜天公的祭品。然后长幼有序地点香拜天公祈求风调雨顺，国泰民安。和往年一样，马来西亚信徒也一连两天在西洋食堂提供美味素菜，让来自全球各地的信徒们有机会享用到中华特色的美食。虽然今年庆祝会的规模比往年精简，有几项节目未及呈献，大家心中深感更要珍惜日益减少的达瞻 (Darshan)。



世尊点燃莲花烛



演员进入大殿



拜天公祈求平安

20/02/2011 百伽律赞诵组修习营

百伽律赞诵组举办修习营，为会员们讲解赛的信息和修行事项。当天约有50位信徒参与。郑福平赛兄报告百伽律2010年的活动，谢云光赛兄讲述世尊的主要训导和其本身与世尊的经历。接着，大家观赏一套有关赛组织在印度的各种救急济贫的活动短片。



郑福平赛兄作活动报告

陈国春赛兄分享他个人与世尊的心路历程，而杨孔伟赛兄叙述了檳城一位赛姐激动人心的服务贡献。两个见证生动的描绘世尊的无所不在和无所不能。



谢赛兄的回答让大家茅塞顿开

Billy赛兄陈述马来西亚赛理事会和中文组的活动和展望，而纪木英赛姐则讲解赛信徒的九大行为准则及如何在日常生活中实践。

09/04/2011 百伽律赞诵组办捐血运动

2011年4月9日，共59位信徒与民众在百伽律赞诵组的会所里捐出宝贵的血液，为麻坡中央医院血库贡献一点绵力。得悉捐血活动的消息，不少民众带着家人和朋友一起来响应。赛中心的志工们承担关怀任务，鼓励出席的民众捐血做善事。不少人带着忐忑不安的心情做第一次的捐血，才发觉捐血其实并不可怕。

捐血一袋救人一命，况且捐血也能够促进血液新陈代谢，何乐而不为。



乐捐宝贵的血液

23/04/2011 甘马挽港口华小心育营

甘马挽港口华小心育营于早晨10时30分开课，共有约60名四，五及六年级同学参与。静坐和互动活动之后，庄国兴老师以“全民爱”这首歌带动同学们跳团康舞。老师和同学们以手语互相叮嘱，无论面对什么境界，爱永远是精神的依靠。接着开始分组课辅，纪木英和庄志平老师负责辅导六年级同学如何应付年底的大考，而庄国兴老师和吴欣美老师则负责四，五年纪学生的活动。同学们观赏一出影片“忠犬小八”，大家对小八的忠诚深受感动，加上老师的解说和引导，同学们对坚持不懈的价值观有了深刻的领悟。

听了庄志平老师生动有趣的学业讲课之后，六年级同学分成三组参与创意游戏。每一名组员自由选择一张图片卡，然后根据整组的图片卡，在短时间内自导自演，呈献一出戏剧。同学们勇于承担角色，发挥创意且互相配合，从中体会团结合作的精神。最后谢月美校长殷殷叮嘱六年级同学们力求上进，顺利完成学业。纪木英老师引导同学们静坐冥思所学习的重点，吸入爱的能量，呼出心中的负面情绪，快乐的迎接考试的挑战。



同学们观赏影片



选择图片卡，构思戏剧



庄老师讲课

24/04/2011 世尊沙迪亚赛峇峇入寂，世人衷心感念

2011年4月24日（星期日），世尊沙迪亚赛峇峇圆寂辞世，数百万信徒惊闻噩耗，感伤不舍。世尊停灵赛古鲁湾大殿供人瞻仰。成千上万的信徒和民众前往悼唁，印度总理曼莫汉·辛格、国会主席索尼娅·甘地，也前往瞻仰法相，肯定世尊对印度社会的奉献。



信徒们等待瞻仰世尊



点燃蜡烛默哀



世尊入寂，信徒们衷心感念



众信虔诚诵经

4月27日逾万名信众出席丧礼，世尊灵柩获覆盖印度国旗的荣誉。各宗教的领袖在丧礼前向信众发表讲话悼念及献上感恩与祝福。在大殿外信众聚集，透过萤幕观看丧礼仪式。世尊沙迪亚赛峇峇在弘法利生、社会公益、医疗、水供、教育等诸多方面，做出了令人瞩目的贡献，深得世人的景仰和爱戴。我们深深地缅怀世尊的大爱，其精神和愿力光辉闪耀，永垂不朽。



逾万名信众出席于大殿内举行的丧礼



世尊灵柩获覆盖印度国旗



各宗教领袖前来致敬



大殿外信众聚集，透过萤幕观看丧礼

30/04/2011 思菩提诵赞组：追思感恩会

思菩提诵赞组举行追思感恩会，开放给信徒及公众人士前往悼念世尊沙迪亚赛峇峇的逝去。除了峇赞和播放录影短片，释真舍师父带领诵经，大家虔诚念诵，祈愿世尊乘愿再来。

中央理事会主席苏烈斯哥威德赛兄致词时叙述当年他在印度精舍执导和筹备话剧期间，父亲不幸去世。世尊吩咐他返回马来西亚送殡后，务必回到印度继续他的工作。他说此事提醒他要把生命重点放在执行祂的神圣任务，而世尊将会照顾一切。

然后，中央理事会顾问拿督捷卡迪生赛兄和大家分享世尊的训示，他与听众畅谈与世尊的切身接触和感受，也语重心长地表示世尊的离世不应削弱我们作为信徒的信念，反而应该加强我们的虔诚心。世尊的离世令众信深感悲痛，然而祂的大爱和教导永存人间，祂的庇佑和精神永驻。



感恩世尊的无限加持



黄赛兄写下心中感言

01/05/2011 《赛活在我们心中》追思感恩会

马来西亚沙迪亚赛峇峇中央理事会于5月1日在雪兰莪沙登绿野国际会展中心举办一个主题为《赛活在我们心中》的悼念会。逾2千名信徒与公众人士前往悼念。悼念会以峇赞揭开序幕，信徒们通过激昂的歌声向世尊致意。组委会主席马亨德兰赛兄致词时表示感谢大家的参与，期望透过追悼会感恩世尊的垂慈教诲。大会邀请观音明思堂的合唱团呈献9首歌颂世尊峇峇和观音菩萨的赞曲。接着多名信徒上台讲述他们与世尊的切身经验。会场也设有大型荧幕播放世尊生平事蹟的录影片。

世尊峇峇宣扬的人文价值和无私奉献是不分宗教、族群和国籍的。大马赛峇峇中央理事会多年来通过FGIS，主办促进各宗教之间和谐共处的服务活动。FGIS 的几位宗教领袖也出席追思会。马来西亚南传首座，达摩拉达纳长老，以及基督教，兴都教和穆斯林的代表也一一致词。

中央理事会顾问，拿督捷卡迪生赛兄以新创作的歌曲“我怎样才能更爱你亲爱的赛”开始他的主题演讲。他回应信徒们对于世尊入灭的许多问题，叮咛大家做个好信徒，并提议继续推动FGIS的服务活动和提倡孝亲敬老的传统价值观。

中央理事会主席苏烈斯哥威德赛兄致闭幕词时说，世尊是一位伟大的灵性导师，祂的辞世令世人无不扼腕神伤。成千上万的信徒和民众，包括印度的政府首脑，都前往瞻仰遗容。

追思会在圣火诵声中圆满结束。



逾2千人前往悼念



观音明思堂以歌声向世尊致意



全体竖立致敬

活动通告： (1) 追思感恩会，东甲，17-7-2011 (2) 中文组大会，万挠金龙山，9-11/9/2011 (3) 砂拉越州信徒大会，诗巫，16-18/9/2011

网址：www.sca.org.my
电邮：info@sca.org.my